

\* \* \*

Мужество – это не мода,  
Скорая, быстротечная,  
Мужество – суть мужчины,  
Прочная, долгая, вечная.

Если зёрнышко смелости  
С почвой подружится,  
Вызреет в пору спелости  
Зёрнышко колосом мужества.

*Фазу Алиева*

## **ХАКИМОВ ЭДВАРД АНВАРБИКОВИЧ**

**2.08.62–15.05.88**

**старший лейтенант**

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Родители: Хакимовы Анвар Латыпович\* и Клавдия Захаровна.

В Афганистане – начальник автомобильной службы полка (в/ч пп 33902).

В 1979 году окончил Челябинскую среднюю школу № 5.

С 1979 по 1980 годы работал на кафедре Челябинского высшего военного автомобильного инженерного училища.

5 августа 1980 года поступил в Челябинское ВВАИУ, которое окончил в 1985 году, получив специальность инженера по эксплуатации автомобильной техники и воинское звание «лейтенант».

С 1985 по 1987 годы проходил службу в должности начальника автомобильной службы ОБТО Тульской десантной дивизии.

С 4 апреля 1987 года – Афганистан.

15 мая 1988 года скончался на поле боя от смертельного ранения.

В 1988 году был посмертно награждён орденом «За службу Родине в Вооружённых Силах СССР» III степени.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Похоронен на Успенском кладбище г. Челябинск.

Мать Хакимова Э.А., жена Лариса Викторовна и сын Константин (1986 г.р.) проживают в г. Челябинск.

Брат Эдварда, Марат, проживает в г. Челябинск, а сестра Ирина проживает в г. Чебаркуль Челябинской области.



В 1985 году Эдвард Хакимов окончил в Челябинске автомобильное училище и стал офицером Вооружённых Сил СССР. В том же году Лариса Викторовна вышла замуж за Эдварда, и молодая пара уехала в г. Тула, к первому месту офицерской службы лейтенанта-автомобилиста Хакимова Э.А.

Началась офицерская будничная жизнь и нелёгкая служба в воздушно-десантной части, но Эдвард знал, что служба его нужна Родине, он сам выбрал свой путь, и после всех учений, стрельб и выездов по тревоге он возвращался домой с чувством исполненного долга и с лёгким сердцем, зная, что дома его всегда ждёт любящая и верная жена.

В 1986 году в семье Хакимовых было

\* Хакимов А.Л. умер в 1996 году.